Çıkarma İşleminde Bilinmeyeni Bulma

1.Aşağıdaki işlemlerde çıkanı hesaplayınız.
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2.Aşağıdaki işlemlerde eksileni hesaplayınız.
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3.  Aşağıdaki işlemlerde verilmeyeni 

hesaplayınız.
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4.   Aşağıda verilen bilgileri doğru bir şekilde yan yana yerleştirerek işlemleri yapınız.

Eksileni 23, kalanı 13 olan işlemde çıkan kaçtır?
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Çıkanı 15, kalanı 14 olan işlemde eksilen kaçtır?
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Kalanı 26, eksileni 78 olan işlemde çıkan kaçtır?
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5.  Aşağıdaki işlemlerde verilmeyeni hesaplayınız.
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6.    Aşağıda verilen bilgileri doğru bir şekilde alt alta yerleştirerek işlemleri yapınız.
	· Eksileni 37, 

kalanı 14 olan işlemde çıkan kaçtır?
	
	· Çıkanı 25, 

kalanı 41 olan işlemde eksilen kaçtır?
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	· Kalanı 35,

eksileni 52 olan işlemde çıkan kaçtır?
	
	· Kalanı 46, 

çıkanı 21 olan işlemde eksilen kaçtır?
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